

一貫道總會

桃縣支會活動花絮

黃永毅

桃園縣九十二年度第五屆

中華文化經典會考

滾滾長江激流中
浪花濤盡眾英雄
讀經自生凌雲志
宏展仁義振儒風

由崇德文教基金會主辦，
一貫道桃園縣支會與桃園縣讀
經推廣協會協辦的「桃縣九十
三年度第五屆中華文化經典會

考」於十一月七日假縣立新明
國小舉行，有遠從宜蘭、台
中、台北、新竹、苗栗等地考
生來參加會考，總人數有一千
五百人報名。

今年邁入第五年，推行以
來深受各界好評，在縣內深入
各學校及社區，共同創造了有
詩有感的祥和社會。讓校園、
社區有讀經聲，形成「全民讀
經」熱潮。讀經的孩子充滿愛

心，正邪分明，培養尊敬禮
讓、明辨忠奸的偉大心靈！進
而繼往聖之絕學，續文化之慧
命，承先啟後，愛民愛國，必
臻民富國強。

會考方式以口試（背誦）
進行，評鑑老師有一百人，有
些是學校老師，或是讀經志工
老師，考生以抽背方式應考，
今年也有好幾位是兩歲半的小
朋友，平均年齡約國小一年級



走上狀元橋，立志做人豪。

階段為多。

大會除了會考之外，並安排講座「許孩子一個未來」，天惠楊梅讀經班表演的和太鼓，還有其他讀經班表演。祭孔典禮後就是頒獎，銅典獎是累計七科以上狀元，銀典獎是累計十五科以上狀元，金典獎目前還沒有產生，今年累計最多科狀元為十七科。另外還頒發績優團體獎、績優社區獎、績優學校獎，取前五名狀元數最多的學校，以鼓勵推動讀經的團體。

最後在讀經協會理事長呂明美縣議員、副理事長劉邦樑點傳師，及一貫道桃縣支會理事長詹明政點傳師共同帶領，敲狀元鑼、過狀元橋、許願明志「放氣球」，齊誦禮運大同

：等帶入活動高潮，大家相約明年還會再來。

老吾老以及人之老

桃園縣支會本年度重陽敬老關懷愛心活動，於十月十九日由詹明政理事長、吳見成常務理事，分率各理監事前往本縣七家安養照護中心探訪，送暖並捐贈高級毛毯共三百零四件，分別為北區：東陽養護中心、建元養護中心及大溪家輔養護中心；南區：柏陽、柏園養護中心、陽明醫院附設護理之家及智化長期照護中心。

其中位於觀音的智化長期照護中心為一貫道壇主張靖旋設立，該中心設有學堂，有精神上的寄託，且提供素食的膳食，還有前賢不定時開示道義，是座好地方。

一貫道動態



探訪七家安養中心，捐贈高級毛毯。

愛心捐血活動

九十三年十月三十一日，

一貫道桃縣支會於桃園火車站前，及中壢太平洋百貨前，向步舉辦愛心捐血活動，適逢晴朗假日，使此次捐血活動更加踴躍熱烈。在一捐血一袋，救人一命的熱情響應下，共獲捐熱血四百一十九袋。

此次南區捐血活動有桃縣讀經協會理事長呂明美，以及一貫道總會律師顧問吳志揚律師等協辦，結合豐沛的社區資源，共襄盛舉。另外，一貫道青年學子的公益參與，也於此次活動展現無遺，近百位青年服務志工的加入，為南區的捐血活動現場增添了不同以往的活潑氣氛。本會在此感謝各界的熱情參與！



捐血活動，各界熱情響應。